



■杨吉祥（左）将模拟支票移交给基金会董事陈金治。

■杨吉祥（左2）见证了3名贫穷者使用大马卡购买日常用品。

（文冬13日讯）“MyKasih”我爱我的邻居基金会创办人饶文杰指出，该会将赞助商家所赞助的所有义款输入该会系统内，并让指定的受惠人士，直接以他们各自的大马卡，在指定商店购买日常生活食品，从中分发义款。

他今天下午在文冬金星广场举行的“MyKasih”我爱我的邻居计划推展礼後向记者这麼指出，他见证了云顶马来西亚有限公司捐献5万令吉做为这项计划用途，让文冬县内50名各族

## MyKasih我爱我的邻居基金会 雲頂捐献5萬

贫穷人民受惠。受惠者每人获1000令吉。

他说，根据联合国进行调查，世界上很多基金会将筹获的款项，只占少部份分发到受

惠者手上。

他也说，该基金会获得不少商业机构给予赞助，并通过该基金会的系统，将遴选的贫穷者资料输入该基金会系统内，

受惠者可在指定的商场购买日常食品，每两星期可获40令吉购物，直到一年有关款项用完为止。

### 辦理財諮詢講座會

“这计划已经在多个地区进行，让贫穷人民受惠，并感谢云顶马来西亚有限公司赞助彭亨州首个计划，并通过文冬扶轮社选出50名贫穷者。”

他说，该基金会不分种族、宗教给予贫穷者协助，除了这项粮食援助计划，也为贫穷者进行理财谘询讲座会，让他们能够好好利用现有的收入以及为他们子女提供技能培训课程以及主办各项运动让他们参与。

云顶马来西亚有限公司公关与通讯部高级副总裁拿督杨吉祥也指出，做为一个商业机构是取之社会，用之社会的，并给予这项计划全力支持，以便能给予更多不幸者协助。



■文冬县内共有50个贫穷家庭在“MyKasih”爱我的邻居计划下受惠。